
2023年幼儿园开展端午节活动总结与反思
(汇总11篇)

教师总结是我们在教育教学工作中的一种质量保证，可以有
效改进我们的教育教学水平。以下是一份学习总结范文，希
望能给你写学习总结提供一些参考。

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇一

中国的传统节日端午节即将到来之际，为了让孩子进一步了
解端午节的一些风俗和来历,培养孩子对中国传统文化的兴趣。
2015年6月19日，**幼儿园开展了端午主题活动之快乐包粽子
活动，中大班的小朋友和老师一起亲手包粽子，而小班的小
朋友则自由参观，有的小朋友还积极参与进来呢，大家都体
验到了包粽子的快乐。

活动前几天，老师们就已经给孩子们讲解了许多关于端午节
习俗。孩子们被老师讲述的故事感动着，其中最为孩子们津
津乐道和印象深刻的就是“屈原的故事”，通过老师的讲解，
孩子们了解了端午节的来历及意义，了解了我国传统的风俗
习惯及文化。

幼儿园里的老师们也早早的准备好了包粽子的材料，首先孩
子们认识了棕叶、糯米、黑芝麻馅料、火腿肠等材料，然后
在老师的带领下准备包裹粽子。

代老师先给大家演示粽子的制作方法，孩子们认真地倾听着。
演示完毕后，孩子们也迫不及待的行动起来，只看到一双双
稚嫩的小手“忙碌“的穿梭在一张张翠绿欲滴的粽叶间”，
几分钟后，在孩子们辛勤的努力下，一个个形态各异的粽子
跃然桌上，虽然不成样子，但蕴含着孩子们甜甜的心血。

我们开展这样的活动，目的是让孩子们感受中国传统文化的



魅力。通过活动的开展，小朋友们都知道了农历五月初五是
一家人团聚的日子，有吃五黄、挂五端、染红蛋、佩香包、
赛龙舟、品粽子的习俗。

在这个有意义的活动中，孩子们在浓浓的节日气氛里学习了
包粽子,既锻炼和发展了幼儿的动手能力，又增进幼儿对中国
传统文化的了解，获益匪浅。

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇二

莲花中学开展“我和我的祖国”大合唱比赛，唱响爱国主义
歌曲，抒发爱国情怀；城厢中学举行以“激扬青春，歌唱祖
国”为主题的大合唱比赛，全校1000余名学生参加活动，嘹
亮的歌声激发了全体学生爱学校爱祖国的情感；坊楼镇节日
期间在坊楼小学开展端午节主题教育，让孩子们了解端午节
的相关来历、传说故事和习俗活动，感受中华民族传统节日
中折射出的浓郁的文化气息。

二是广泛组织广大群众开展群众性文体活动。各乡镇和社区
精彩纷呈的端午活动吸引了居民踊跃参与。坊楼镇结合“邻
里节”活动，开展了包粽子、端午知识猜谜、健身操表演等
丰富多彩的活动。x乡广泛开展宣传端午知识活动。升坊镇举
办了包粽子比赛、包水饺比赛等趣味性活动。县教育局与x社
区共同举办端午节乒乓球比赛。x社区在莲花广场举办庆端午
节广场舞展示活动。x社区组织社区志愿者与辖区留守孩欢度
端午节活动。御景湾社区举办广场健身操表演、舞蹈和歌唱
表演等文体健身活动。

据不完全统计，端午节期间，全县开展各种文体活动和文化
宣传活动20多场，参与群众8000余人。

三、积极开展环境整治

节日期间，县城管局组织环卫、园林等部门对城区卫生环境



进行大整治，各社区普遍发动居民开展卫生大扫除活动。团
县委组织青年志愿者开展以“迎国庆、讲文明、树新风”为
主题的环境整治活动，到永安路开展清理路面垃圾、清洗栏
杆、清除小广告等整治环境活动。各有关单位开展了文明礼
仪、遵守交通规则、文明劝导等宣传教育活动，增强广大市
民的社会公德和生态文明意识，引导他们共同创造整洁、优
美、舒适的生活环境。

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇三

一年一度的端午节又要到了，在这个传统的节日里，高兴的
莫过于天真活泼的孩子们了。他们的好奇心和求知欲望随之
而来，例如：端午节是怎么来的?我们为什么要过端午节?当
地有哪些风俗习惯......针对孩子们强烈的好奇心，我们设
计了"端午粽飘香"活动。

活动目标：

1、知道端午节是中华民族的传统节日，能积极参与节日庆祝
活动。

2、了解端午节的传说及人们在节日中的习俗。

3、愿意与同伴交流分享，感受过端午节的喜悦情感。

活动准备：

1、区域里展示各种亲子制作的鸭蛋网，乐意与同伴交流欣
赏;投放关于端午节来历、风俗的书籍、图片、幼儿自主阅读
交流。

2、物质：ppt"端午节"、粽子、艾草、蒜头、鸭蛋网等。

活动过程：



1、谈话导入。

提问："你们吃过粽子吗?吃过哪些味道的粽子?"

"你喜欢吃哪种粽子?"

"为什么在这段时间里人们都要包粽子、吃粽子?"

(幼儿讨论后，教师可以向幼儿介绍端午节的传说)

2、说说端午节的古老故事。

(1)教师讲述端午节的来历。

(2)了解端午节的习俗。提问：你们知道端午节还有哪些习
俗?

(门前挂艾草和蒜头、赛龙船、胸前挂鸭蛋网......)。

(3)拓展谈话范围：为什么在端午节时家家户户门前挂艾草和
蒜头?(幼儿讨论)

3、教师小结：

从端午节开始天气会越来越热，蚊子、虫子也越来越多，疾
病容易流行。古时还没有发明灭蚊剂，但古代中国人非常聪
明，爱动脑筋，利用艾草、蒜头的特殊气味将它们挂在门框
上，用以驱除蚊虫。

4、幼儿品尝粽子，体验端午节的快乐

(1)幼儿互相介绍自己带来的粽子：形状、口味

(2)幼儿分享粽子



活动延伸：

在区角投放彩色丝线和鸭蛋，幼儿自主尝试编鸭蛋网。

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇四

“五月五，过端午，粽叶青，糯米香；挂菖蒲，带香
包……”为了让孩子们感受端午节独特的习俗，我园于6月19
日上午开展了家长开放日之“粽叶飘香情系端午”半日活动。

孩子们在早操入场音乐的伴奏下，精神抖擞的走入操场，眼
睛看，耳朵听，跟随老师欢快的进行早操活动。

各班组织了适合自己幼儿年龄特点的一节集中教育课展示给
家长看，让家长看到了孩子通过一学期学习各方面的改变与
成长。

小班的家长和孩子一起玩亲子游戏，家长孩子都很开心，不
仅增进了家长和孩子之间的情感，也让不愿意参加集体活动
的孩子积极的参与进来。

小小班的仔仔小朋友，是刚入园1个月的宝贝，刚入园时每天
都哭，吵着闹着找妈妈，现在可以和妈妈一起做游戏，妈妈
所有的感动和幸福都写在了脸上。

大一班的集中教育课，老师很认真的讲解，孩子很专注的听
讲。

这个环节是本次活动的核心主题，也是家长孩子玩得最嗨的
环节，很多家长志愿前来为孩子们展示包粽子技巧，折粽叶、
填糯米、裹叶子、扎线……孩子们好奇地观看、摹仿。在家
长、老师的帮助指导下，孩子们用芦叶、糯米枣子等一板一
眼地包起“真家伙”来，那认真劲儿真赛得上点心师了。



爸爸妈妈爷爷奶奶陪孩子一起包完粽子后，在毫不知情的情
况下，迎来了神秘嘉宾——“多拉”。“多拉”为孩子们带
来了端午节礼物，孩子们收到了意外的惊喜，特别开心。

孩子们和“多拉”热情的合影，非常高兴。

孩子们收到了“多拉”送来的端午节礼物，非常开心。

活动临近尾声了，evens也给孩子们送来了端午节祝福，陪孩
子一起玩游戏，一起疯，一起说“端午快乐”。

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇五

端午节是我国的传统节日，有着丰富的民俗民风，赛龙舟、
吃粽子、戴香囊、采艾蒿等都是中华民族历史长河中传统文
化的积淀。为了让传统民俗文化得以传承，同时让孩子们直
观地了解和体验端午节，过一个有意义而又难忘的节日，在
端午节到来之前，x市实验幼儿园开展了“端午节”主题系列
活动。

x月x日，老师们根据幼儿的年龄特点，结合多媒体课件、儿
歌，让孩子们了解到了端午节的由来及传说，知道端午节是
中国传统节日。在老师的引导下，孩子们积极的展开了端午
节各种民俗的讨论，有的孩子说：“每次端午节，我奶奶都
会给我包粽子吃，可好吃了!”有的孩子说：“端午节，我姥
姥还会给我做香布袋，戴上香布袋蚊子就不会咬我啦!”孩子
们根据自己的生活经验，七嘴八舌讨论的热闹异常。6x月x日，
小班的孩子们一起欣赏了老师包粽子的全过程，了解到了粽
子的制作过程;中班的孩子们一起动手制作了香囊，造型优美、
清香四溢，制作完成后，孩子们走出班级，给小班的弟弟妹
妹送上自己亲手制作的.香囊，并送上节日的祝福。同时幼儿
园还为孩子们准备了香甜的粽子，孩子们自己动手拨开粽叶，
品尝着香甜可口的粽子，感受着节日的喜悦。



本次“端午节”主题系列活动，各年龄段教研组在组织形式
上进行了深入讨论，开展了小组同伴、大带小等不同形式的
丰富活动，不仅让幼儿在与同伴的愉快体验中直观的感受到
了端午节的丰富传统文化，使孩子感受到了传统节日带来的
乐趣，更锻炼了动手能力和相互合作的能力，升华了幼儿的
情感经验。

箬竹芬芳飘远行，浓浓爱意伴心田。市实验幼儿园“端午
节”主题系列活动汇集着幼儿园对幼儿成长的期待、美好的
祝愿。愿孩子们在市实验幼儿园这个充满爱与自由的幸福乐
园里，伴随着传统文化的滋养，更加健康茁壮的成长!

为了让孩子们更好地了解端午节的由来及习俗，感受中国传
统的节日文化，增强孩子的民族自豪感。x年x月x日上午，x镇
中心幼儿园开展了端午节体验活动。

活动中，通过谈话活动“端午节的来历和风俗”中，让孩子
们了解并认识了“屈原”，知道了在这一天人们为了纪念这
位伟大的人物要包粽子、赛龙舟、插艾草、配五彩绳、做香
囊……在“品粽子，配五彩绳”的环节中，孩子们洗手后不
仅亲自动手包粽子，最后分享了美味的粽子，还频频地发现
了惊喜，原来粽子里藏着许多小秘密(有红豆馅的、豆沙馅的、
猪肉的、蜜枣的……)每个人都吃的好开心。托班老师组织孩
子们观看了“赛龙舟”比赛视频、组织了游戏“赛龙舟”，
更好地了解端午节习俗。活动中，老师还告诉孩子们，端午
节佩香囊、插艾草、戴五丝等，不仅有避邪驱瘟之意，而且
有襟头点缀之风。

此次活动的开展，不仅发展幼儿的动手能力，更能感受中国
传统节日的别样文化。进一步让幼儿感知了端午、走进了端
午、也品味着端午，在洋溢着传统节日的氛围中，幼儿体会
着传统节日的快乐与童趣。



幼儿园开展端午节活动总结与反思篇六

中国的传统节日端午节即将到来之际，为了让孩子进一步了
解端午节的一些风俗和来历,培养孩子对中国传统文化的兴趣。
20___年___月__日，君融天湖幼儿园开展了端午主题活动之
快乐包粽子活动，中大班的小朋友和老师一起亲手包粽子，
而小班的小朋友则自由参观，有的小朋友还积极参与进来呢，
大家都体验到了包粽子的快乐。

活动前几天，老师们就已经给孩子们讲解了许多关于端午节
习俗。孩子们被老师讲述的故事感动着，其中最为孩子们津
津乐道和印象深刻的就是“屈原的故事”，通过老师的讲解，
孩子们了解了端午节的来历及意义，了解了我国传统的风俗
习惯及文化。

幼儿园里的老师们也早早的准备好了包粽子的材料，首先孩
子们认识了棕叶、糯米、黑芝麻馅料、火腿肠等材料，然后
在老师的带领下准备包裹粽子。

代老师先给大家演示粽子的制作方法，孩子们认真地倾听着。
演示完毕后，孩子们也迫不及待的行动起来，只看到一双双
稚嫩的小手“忙碌“的穿梭在一张张翠绿欲滴的粽叶间”，
几分钟后，在孩子们辛勤的努力下，一个个形态各异的粽子
跃然桌上，虽然不成样子，但蕴含着孩子们甜甜的心血。

我们开展这样的活动，目的是让孩子们感受中国传统文化的
魅力。通过活动的开展，小朋友们都知道了农历五月初五是
一家人团聚的日子，有吃五黄、挂五端、染红蛋、佩香包、
赛龙舟、品粽子的习俗。

在这个有意义的活动中，孩子们在浓浓的节日气氛里学习了
包粽子,既锻炼和发展了幼儿的动手能力，又增进幼儿对中国
传统文化的了解，获益匪浅。



幼儿园开展端午节活动总结与反思篇七

“五月五，是端阳。门插艾，香满堂。吃粽子，洒白糖。龙
舟下水喜洋洋。”为让孩子们更直观地体验端午节。6月15日
上午，在端午节前夕，——佳苑幼儿园开展了庆端午系列活
动，让小朋友们在浓浓的亲子氛围中进一步了解中国传统节
日的习俗，用心去体验传统节日中蕴涵的意义。

大班组开展赛龙舟活动，孩子们分为两组进行比赛，在激烈
的氛围中感受赛龙舟的乐趣。

中班组则每班邀请部分家长与幼儿一起进行包粽子活动。家
长们边教孩子包粽子，边给孩子讲解端午节的由来，进一步
加深了孩子对包粽子这一传统民俗的兴趣。

小班组教师则对幼儿进行简单的端午由来的介绍及习俗的普
及，之后幼儿在班内进行美工活动，孩子们用稚嫩的双手描
绘出他们心中的龙舟和粽子。

生活是教育的源泉，节日是教育的.契机。此次活动，不仅让
幼儿体会了传统节日带来的乐趣，在活动中学会互相合作、
体会亲情。也利用有利的教育契机，丰富了幼儿的知识，传
承中国的文化，更借此机会拉近亲子关系，促进家园共育。

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇八

为培育和践行社会主义核心价值观，弘扬中华民族优秀传统
文化和传统美德，感受传统文化魅力，树立文明和谐节日新
风。根据市县教育局决定在全市中小学开展“我们的节日端
午节”主题教育实践活动的要求，我们xx幼儿园开展了一系
列端午主题活动：

1、各班引导幼儿通过视频、绘本故事了解端午节起源、习俗
等节日文化，增强爱国主义情感。



2、各班的小朋友进行了形式各异的端午主题活动。有的通过
搓绳编织，编成了五彩绳，寓意驱邪迎吉；有的制作小小香
包，寓意端午避邪驱瘟、点缀装饰；有的在老师的带领下观
看小小蜜粽的制作过程，品尝端午美食；还有的班级用彩纸
折叠小小的龙舟，在水池快乐玩耍。幼儿园里还有一群端午
小使者，将家中的艾叶拿到幼儿园，插放在幼儿园的各个活
动室门口，为各班的小朋友送来端午的祝福，庆祝端午节的
到来。师幼齐动手一起布置室内外环境，营造了浓浓的节日
氛围。

3、精心组织幼儿和教师一起洗粽叶额、包粽子、吃粽子，置
身节日里品尝自己动手包的各种粽子，通过亲自参与洗、包、
煮、品的整个过程，充分感受了解端午节，加深印象，感受
传统，了解民俗，传承民族精神。真正喜欢上我们的传统节
日。包好的粽子被送到厨房蒸煮，下午一起品尝香喷喷的粽
子，体验端午节日乐趣！

本次活动，小朋友们不仅了解了端午节的文化，对中国传统
文化有了进一步的认识，并且在包粽子的过程中丰富了幼儿
的生活经验，更体会了端午节的快乐。

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇九

为了让孩子们生动地了解端午，除了为孩子们准备了“端午
节的由来及风俗”的解说外，xx二幼的老师还准备了包粽子的
材料，让孩子们亲眼看看如何包粽子，在看老师们包粽子时，
孩子们都说：“真厉害啊，原来粽子这样做的。”还忍不住
想要尝试一下，于是老师就让他们亲手摸摸粽叶，闻闻糯米
香……民谚说：“清明插柳，端午插艾。”所以老师们还特
意买来了艾草，向孩子们简单的说说了为什么要插艾草。除
了粽子、艾草，端午还有赛龙舟、饮雄黄酒等一些习俗，老
师都向孩子们做了介绍，孩子们很十分的感兴趣，都想要回
家过一个味道十足的端午节。



今天xx小朋友的爸爸要到xx幼儿园教孩子们包粽子，孩子们
高兴地欢呼了起来。“爸爸老师”向小朋友展示了包粽子所
需要的材料：粽叶、浸过酱油的糯米和腊肉。当“爸爸老
师”在孩子们的期待中飞快的包好了一只粽子，孩子们都为
他鼓起掌来。孩子们都跃跃欲试，老师们就分批让孩子们上
来尝试，在“爸爸老师”的帮助下每个孩子都包了一个迷你
粽。热闹的场面吸引了全园的老师、阿姨，甚至园长老师来
也一试身手。于是小脚粽、三角粽、枕头粽各种各样的粽子
呈现在孩子们的面前，下午回家时孩子们都拿着自己包的粽
子，高高兴兴的回家过节喽！

xx幼儿园小班的老师们在环境创设上、在不同区域投放了不
同内容。科学区投放了艾草和菖蒲，陈列不同造型的香袋；
美工区放置制作长命缕和纸粽子的材料；阅读区张贴有关端
午节的字条，让幼儿认读；表演区提供扎头的布条和纸棒，
供幼儿表演赛龙舟。老师们还为幼儿讲解了“屈原”的故事，
让孩子们了解“粽子”文化的由来，同时激发孩子们初步的
民族自豪感。中大班的孩子们在老师的带领下，在了解端午
节的由来及意义的同时，教幼儿学包小粽子，更真切地感
受“端午节”这个中国特有的民族节日，体验浓浓的节日气
氛。

x月x日一大早，xx幼儿园的大礼堂里被布置一新：门口插着一
把艾草，礼堂的中央摆放着一排桌子，桌子上依次摆放着箬
叶、糯米、鲜肉和蛋黄。后勤组的人员正悠然自得地包着粽
子。xx一幼的孩子们在老师的带领下有序地进来参观。通过活
动，孩子们知道每年的农历五月初五为端午节，包粽子是端
午节一项重要习俗，从中了解中国悠久的历史文化，树立民
族自尊，激发他们为自己是一个中国人而感到自豪。

xx幼儿园为此准备了丰富的活动内容，使幼儿从小认识传统
节日——端午节。早在端午节前，襄一幼儿园的老师们就买
来了驱蚊香料，悬挂于门口、窗台，其目的就是在初夏来临



之际驱赶蚊虫，保护小朋友不受蚊虫困扰。当小朋友看到美
丽的香袋，都欣羡不已，纷纷要求自己也能做一个。在周五
的.“周末小问号”之际，襄一幼儿园特别改室内收听为操场
现场演示，向全园小朋友展示了代表端午节气的植物——菖
蒲，并和艾草一起扎成束，这些小小的仪式使大家做好了入
夏防病的思想准备。芮然今天幼儿园里没有让小朋友学裹粽
子，但小朋友在品尝不同品种的粽子时，随意地交谈、交换
吃粽子的心得，却也不失为一种增进友谊的方式。

xx路幼儿园托小班年级组结合幼儿园研究的中国传统教育向
托小班的幼儿开展端午节教育活动。在这端午节活动中，孩
子们不仅了解了很多与端午节有关的风俗习惯，而且在动手
剥粽子时也提高了托小班幼儿的自理能力，孩子们在参与的
过程中也进一步感受到了端午节的快乐，体验了大家一起分
享的快乐！

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇十

这些活动是由讲述活动“我家过的端午节”生成而来，为此
在当天的的区域活动中我有意识的为幼儿创设了有关端午节
的区域性环境，除了字以外，留下大面积的空间让幼儿自己
发挥，同时提供了充分的操作材料如香包的半成品(考虑到幼
儿的能力有限，尚未掌握缝纫的技能，所以我准备了编好的
穿了一个香包中国结，幼儿只需自己折各色的纸粽子在穿在
中国结上，即成一个漂亮的香包，让幼儿体验了成功的喜悦)、
丝线(用来编鸭蛋网用，发展幼儿的手部小肌肉群，培养幼儿
细致观察的态度和耐心，养成集中工作的习惯。)、各种颜色、
形状、质地的纸让幼儿进行包粽子、折纸船等练习，足以容
纳七、八名幼儿。饶是如此，每天一到区域活动时间，这一
区域仍是排起长队，在这样的情况下，我故意装作视而不见，
幼儿自发的商量出参与的次序，并相互提醒自觉遵守，真正
的做到自我管理，幼儿都觉得比较公平。因此满足了每个幼
儿的需求。



这次活动也是由讲述活动“我家过的端午节”生成而来，当
时在进行迁移讲述思路时时孩子们希望能够提前过一个有意
义的端午节。并在前几天的区域活动中学会了制作香包、编
鸭蛋网、折纸船等技能，为此今天开展这一活动时机成熟，
也能为本次主题活动画下一个完美的句号。在开展活动时，
我借鉴了蒙氏教学法，首先安排好各种工作区域，如香包制
作区、鸭蛋网编织区、合作创作赛龙舟场面的区域等，每个
区域准备了足够七、八名幼儿操作的材料及空间。

我们首先开展谈话活动，重温端午节的由来，强化孩子
们“中国是端午节的发源地”这一印象。然后讨论我们庆祝
端午节的方法，选择自己操作的区域。接下来就开始制作活
动。幼儿工作的非常专注，制作和布置出有着浓厚节日气氛
和端午节特色的环境。之后幼儿还提出用竹竿进行赛龙舟活
动，本次主题活动在激烈的比赛中降下了帷幕。

端午节是我国中华民族传统的节日，由于托班幼儿年龄较小，
为了能让幼儿感受传统节日的氛围，让幼儿初步了解故事中
的人物、事情和相关物品，结合我园的传统节日教育的精神，
我幼儿园组织开展了“共度端午，扬民族正气”的主题活动，
在大力宣传端午传统习俗和卫生常识中我们的幼儿过了一
个“文明、和谐、安全、节俭”的端午节。本次活动通过家
园合作取得良好效果。

主题墙：挂满粽叶包成的小粽子、香包、彩蛋等使教室充满
了节日的气氛。

由于托班年龄较小的特点，我们通过故事、图片的形式向幼
儿介绍爱国者屈原以及粽子、香包等风俗的来历。

在活动期间家长都能够积极配合工作，如带来了粽叶、蛋袋
子、彩蛋、艾叶等等。使我们的活动能够顺利进行。

我们开展这次活动主要目的可以让幼儿从小了解国家传统文



化，树立民族意识，培养我们的幼儿过一个“文明、和谐、
安全、节俭”的端午节。

幼儿园开展端午节活动总结与反思篇十一

中国的传统节日端午节即将到来之际，为了让孩子进一步了
解端午节的一些风俗和来历,培养孩子对中国传统文化的兴趣。
20xx年6月19日，**幼儿园开展了端午主题活动之快乐包粽子
活动，中大班的小朋友和老师一起亲手包粽子，而小班的小
朋友则自由参观，有的小朋友还积极参与进来呢，大家都体
验到了包粽子的快乐。

活动前几天，老师们就已经给孩子们讲解了许多关于端午节
习俗。孩子们被老师讲述的故事感动着，其中最为孩子们津
津乐道和印象深刻的就是"屈原的故事"，通过老师的讲解，
孩子们了解了端午节的来历及意义，了解了我国传统的风俗
习惯及文化。 幼儿园里的老师们也早早的准备好了包粽子的
材料，首先孩子们认识了棕叶、糯米、黑芝麻馅料、火腿肠
等材料，然后在老师的带领下准备包裹粽子。

代老师先给大家演示粽子的制作方法，孩子们认真地倾听着。
演示完毕后，孩子们也迫不及待的行动起来，只看到一双双
稚嫩的小手"忙碌"的穿梭在一张张翠绿欲滴的粽叶间"，几分
钟后，在孩子们辛勤的努力下，一个个形态各异的粽子跃然
桌上，虽然不成样子，但蕴含着孩子们甜甜的心血。

我们开展这样的活动，目的是让孩子们感受中国传统文化的
魅力。通过活动的开展，小朋友们都知道了农历五月初五是
一家人团聚的日子，有吃五黄、挂五端、染红蛋、佩香包、
赛龙舟、品粽子的习俗。

在这个有意义的活动中，孩子们在浓浓的节日气氛里学习了
包粽子,既锻炼和发展了幼儿的动手能力，又增进幼儿对中国
传统文化的了解，获益匪浅。


